o

@

SMM 40 Spraymoppsystem

Wibis AG

Obfelderstrasse 31

8910 Affoltern a.A. Zeichnung 883-01

Tel. 044 761 63 36 Artikelnummer: 627556

www.wibis.ch

Pos. Artikel - Nr. Bezeichnung

ﬂ 1 338492  untere Mopstielteil

L 338542  untere Mopstielteil, weiB

2 223234  Stielmanschette blau
223267  Stielmanschette weiB3

3 338493  obere Mopstielteil
338543  obere Mopstielteil, weil3

4 206614  AbschluBkappe blau
206679  AbschluBkappe weil3

@ . 5 338485  Betatigungsrohr grau
338544  Betatigungsrohr weil3

6 223231 Flaschenaufhangung grau
223265  Flaschenaufhangung weiB

7 219839  Senkkopfschraube fur Kunststoffe Nr. 8 x 112"

0

8 219826  Senkkopfschraube fur Kunststoffe Nr. 8 x 174"
— 9 223233  Kolbenformstick blau
- _ 223226 Kolbenformstiick weil3

10 219326  Druckfeder 50 mm
11 223232  Spraymop Flasche
12 223235  Befestigungsclip blau
223268  Befestigungsclip weil3
13 206659  Flissigkeitsspender fir Spraymop
14 219472  Kreuzschlitzschraube M4 x 16 mm mit Sicherungsscheibe
15 223229  Kunststoffstlick grau zwischen Stiel und Halter
223271 Kunststoffstlick weil3
16 223230  Flaschenhalterung (Nase) grau
223264  Flaschenhalterung (Nase) weil3
17 219107  Schraube fir Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"
18 206688  Mop Drehzapfen weiB3

(0
\
®E

©@
®

@

(
\!
|

@
>

@

ﬂ i @ 19 206658 VA - Abstandbuchse 6mm x 22 mm (Innen- / Aussendurchmesser)
0 ' 20 219870 VA - Unterlegscheibe M6 Form A
- @& 21 338554  Slalom Dual Mopklapphalter 40cm, einschl. Pos. 15 bis 20 und 22
® ' ) 22 219642 VA - Sicherungsmutter M 6

23 627903  Mikrofaser Mopbezug 40cm mit Taschen, weif3/blau

)@
)
TP
&
8
® EEE

P

b

®






